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МОРАЛЬНІСТЬ ЯК ОСНОВНА ПЕРЕДУМОВА ГАРМОНІЗАЦІЇ 

ЕКОНОМІЧНИХ ІНТЕРЕСІВ СУСПІЛЬСТВА 

 

Необхідно враховувати, що в сучасному світі етичні, екологічні, 

політичні аспекти економіки так тісно переплелися, що їх важко 

розмежувати при вирішенні складних проблем. Моральність завжди 

розглядалася як основна передумова гармонізації економічних інтересів 

окремих індивідів. 

Існують релігійний і нерелігійний підходи до визначення моральних 

основ економіки. Відмінності цих підходів пов'язані з принципово різними 

відповідями на питання про те, що є, що має бути і які способи досягнення 

бажаного стану. 

У реальній, сучасній дійсності координація і регулювання ринкової 

економіки реалізуються за умови дотримання таких етичних принципів, як 

чесність, порядність, вірність слову. 

Посилення гуманізації і соціалізації економіки і суспільства в цілому 

передбачає в першу чергу зміцнення моральних засад в економіці. А це 

можливо лише при активній ролі держави в цьому процесі. При цьому 

спочатку мають відбутися зміни в усіх напрямках діяльності самої 

держави. 

Можна стверджувати, що економіка управляється не тільки 

економічними законами, а й людьми, а це означає, що неможливо 

виключити з економічних процесів свободу морального вибору. Моральні 

та етичні принципи теж складають економічний фактор, тому що правила 

вільного ринку діють тільки на основі того, що люди дотримуються 

загальних моральних і етичних орієнтирів. 
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СТАН І ПРОБЛЕМИ БОРОТЬБИ З ПЛАГІАТОМ  

В УКРАЇНСЬКІЙ ОСВІТІ 

 

Останніми роками проблема боротьби з академічною 

недоброчесністю неодноразово опинялася в центрі суспільної уваги, однак 

цій боротьбі завжди бракувало системності і її результати, як правило, 

обмежувались викриттям чергового плагіатора із середовища 

високопосадовців, політичної чи наукової еліти. Короткочасний 

суспільний резонанс не супроводжувався спробами впорядкування 

відповідного правового поля і не призводив до організаційних, а подекуди, 

навіть репутаційних наслідків для плагіаторів. Важливо зазначити, що 


